
Testcertificaat Particle Penetration

[Datum [29 april 2020 |

Inkoopnummer NA

Lothummer X089

Productnaam

Leverancier

Type mondmasker KN95

Voor het bepalen van de deeltjesdoorlaat van de mondmaskers zijn er testen uitgevoerd op 3 verschillende maskers.

Per masker zijn er minimaal 5 metingen uitgevoerd. Onderstaand de gemiddelden van de 5 metingen per masker.

Klasse indeling conform NEN-EN 149

FFP 1 12 80%

FFP 2 1 294%

FFP 3 : 299%

Test medium NaCl

Flow 95 I/min

Gemiddelde
Puss of Fall

Gemiddelde Pass or Fail t.o.v.| rendement
Lov

rendement voor P1/P2/P3 voor P1/P2/P3
deeltjes = 0,3um 20,3um deeltjes =

20,5um
0,5um

Masker 1 100% Pass for P3 100% Pass for P3

Masker 2 Pass for P3 Pass for P3

Masker 3 Pass for P3 Pass for P3

Overall gemiddelde Pass for P3 Pass for P3

(Adem) weerstand over de maskers
*

Gemeten Eis

(Pa.) (Pa.) Conclusie

Masker 1 188 Pass

Masker 2 < 240 Pa.

Masker 3
*

wearstand is gemeten over een oppervlak van 44 cm? Gerapporteerde waarde is de weerstand over een volledig masker (44 om? x factor 3,3 = 150 cm?).

Eindocrdeel (P1/P2/P3)

Voldoet aan klasse FFP3

[Naam [RHEL

Bijlage : Ruwe dala

971757



Bijlage : Ruwe data

[Datum [29 april 2020 [Uitgevoerd door

Gebruikte apparatuur
Inkoophummer INA Aerosol generator 226 19 04 4C9

Lothummer X089 Deeltjesteller 1 X0/9-03

Producthaam Deelfjesteller 2 X0/9-04

Leverancier Anemometer F024

Iype mondmasker Drukmeter FO11

Masker Meting Deeltjesgrootte Upstream Downstream |Rendement Gemiddeld

1 240.027.429 1.044.254 99,56

2 247.766.285 1.048.139 $9,58

3 = 0,3um 255.776.004 1.060.852 99,59 99,58

4 259.381.9885 1.068.621 89,59

1
5 255.938.805 1.040.723 99,59

1 59.582.198 100.999 99,83

2 61.797.487 111.594 99.82

3 = 0.5um 64.064.335 114.772 99,82 99.83

4 65.199.349 98.527 99,85

5 63.747.563 100.999 89,84

Masker Meting Daaltjesgrootte Upstream Downstream |Rendement Gemiddeld
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